



现代快报记者近距离采访,披露女模特不为人知的故事

光鲜背后,是T台走秀练到脚变形

这两天,超模奚梦瑶在维密秀T台上摔倒成为热门话题。在很多观众的眼里,模特就是舞台上光鲜亮丽的那个人。但在日常生活中,模特们又有着怎样的生活呢?11月21日,现代快报记者采访三位模特,了解台下的模特们不为人知的故事。

宋体佳

►刘爽的学生们正在进行模特表演
刘爽供图



“就像没有脚的鸟,只能一直飞下去”

33岁的刘爽是常州艺术高等职业学校模特老师,她曾做过多年职业模特,北京、上海、广州四处跑。对于超模奚梦瑶维密秀T台摔倒一事,刘爽觉得这并不算什么,因为模特在舞台上还有更多辛苦不会被人看见。

刘爽透露,模特的生活不只有光鲜靓丽的一面,她们收入不稳定,一旦停止走秀也就没有了收入,“就像没有脚的鸟,只能一直飞下去。”不是排练就是在赶往下一个城市走秀的路上。因为长时间穿高跟鞋练习T台走秀,脚都会变形,“穿什么鞋都不舒服,开始以为是鞋子有问题,后来才发现是脚出了问题。”

和奚梦瑶一样,刘爽也曾在舞台上出过意外。“印象非常深

刻,我记得是在上海时装周上替一个国外品牌走秀,舞台走到一半围巾掉了,台下一片哗然,我第一感觉就是完了,出错了。后来我想反正都错了,索性回去捡起围巾再走一遍,结果观众都为我鼓掌。”刘爽觉得,人都会出错,只要从容面对,一样能赢得掌声。

脚上磨出伤口,贴满创可贴继续练

1999年出生的夏冰是刘爽的学生,她是去年世界小姐比赛亚军。夏冰说,做模特是因为从小就热爱舞台,“我想让更多人知道我、认识我”。因为资质较好,播音主持人专业的她被选入学校模特社,参加专业学习。在学校,她每天都要穿着高跟鞋走一个半小时以上,遇到有走秀演出或比赛时,训练强度要翻倍。脚磨破了,贴上创可贴,咬着牙继续练。有一段时

间,夏冰的脚上贴满了创可贴。“看到同龄人在打游戏追剧,我也问过自己,为什么我这么辛苦。后来拿了世界小姐亚军,有了成绩,回想起来又觉得当时的想法好笑。”

和夏冰同龄的潘佳妮也是刘爽的学生,同样是因为身材好、资质好被选入模特社,但她最初的理想却是做一名服装设计师。身高175cm的潘佳妮常常买不到合适的衣服,“我就想开个店,专门给高个子设计衣服。”潘佳妮的妈妈从事过模特工作,深知这份职业不易,因此在得知女儿要做模特后,她曾阻挠过,但最终还是顺遂了孩子的心愿。从老师口中得知,一个成熟的模特至少要经历两年基本功训练,潘佳妮并不觉得害怕。她说,不管出了什么状况,哪怕硬着头皮,也要把秀场走完;不管以后怎样,也要把人生的秀场尽可能走出彩。

全国200多教师观摩“梦想好课堂”

日前,2017年“梦想好课堂”苏沪鲁省级优质梦想课堂展评活动,在常州市西林实验学校举行。

此次活动由上海真爱梦想公益基金会主办,常州市教育局、常州市钟楼区教育文体局、常州市西林实验学校承办。来自苏沪鲁三省,一直热衷于真

爱梦想活动的各省市教师代表200多人,观摩了“梦想好课堂”展评活动。

经过激烈角逐和公正评选,最终山东的宋川老师、启东的管凤娇老师、常州的蒋晖老师和潘能老师、山东的颜秀娟老师、泰州的袁小芬老师获得了特等奖。蒋铝芬 吕建青 张敏

常州探路基教课改示范实验区

11月21日,常州市教育局再度携手教育部基础教育课程教材发展中心,共建“基础教育课程改革示范实验区”,这是继2014年签订“基础教育课程改革实验区”(2014-2017)后的二度合作。

2014-2017年间,教育部课程教材中心与常州市教育局精诚合作,积极探索,先后启动“学校课程领导力建设”“学科教学关键问题”“‘深度学习’教

学改进”“校本课程建设”等项目立体化推进常州的区域教育发展。

根据本次合作协议内容,未来三年教育部课程教材中心和常州市教育局将在国家课程校本化高质量实施、普通高中课程改革、区域校本课程建设、基础教育考试评价改革等方面继续展开深度合作,形成具有常州特色的基础教育课程改革经验。姜芳孜 陆文杰

金坛参保患者白内障复明手术免费啦

继尿毒症参保患者血液净化治疗费用个人全免之后,金坛区社保中心继续推出医保惠民政策,实现了白内障参保患者复明手术医疗费用个人全免,每年将惠及500人以上。

“手术治疗+晶体放置”是白内障患者恢复视力的唯一手

段,费用一般在6000多元。金坛区社保中心通过价格谈判,先后与南京爱尔眼科医院和常州明州眼科医院达成协议,参加职工医保或居民医保的患者,如选择到这两家医院接受手术救治,就能享受到免费待遇。 诸葛敏子 刘国庆

人社部门提醒:

市本级居民医保缴费抓紧了

记者从常州市人社局获悉,常州市市本级2018年度城乡居民基本医疗保险各项参保缴费工作仍然在进行中。人社部门提醒,请市民们抓紧办理参保缴费、续缴缴费等手续,确保2018年度享受居民基本医疗保险待遇。

人社部门介绍,参加2018年

度居民医保的参保人员,如果已经办理并领取了《江苏省社会保障卡》,可本人携身份证原件至省社保卡左上角标注的银行柜面办理金融功能激活手续并存在年度保费;16周岁以下未成人的省社保卡金融功能激活和缴费手续应

按照相关规定由其监护人办理,监护人携带好户口簿(或出生证明)、身份证原件至省社保卡左上角标注的银行柜面办理。

2018年度常州市市本级居民医保个人缴费标准:未成年居民220元/年,老年居民550元/年,非从业居民550元/年。

唐晓霞 刘国庆

人脸识别系统立功了!

相似度达99%,他就是肇事者

近日,常州天宁交警大队依靠人脸识别系统追踪,成功破获了一起肇事逃逸案。11月22日,天宁交警大队通报了此案。

现代快报记者了解到,今年9月8日上午9点13分,竹林南路聚缘雅居小区门口,一名男子骑着红黑色电动车逆向行驶准备转弯掉头时,与一骑电动车正常行驶的女子相撞。

路口的监控记录下了整个经过。当时,两个骑车人都摔倒在路面上,女的倒地不起,男的则一个翻身爬了起来,迅速扶起了自己的电动车开始指指点点。在街边卖

早餐的摊主上前查看女骑车人的伤势时,男的不顾早餐摊主阻拦,强行骑车逃逸。

经多方调查研判,警方从监控中找到了嫌疑人的关键线索——比较清晰的正脸照。

受机动车、行人闯红灯人脸抓拍系统的启示,办案民警摒弃了传统思路,想到了公安机关最新的科技——人脸识别系统。在交警支队、技侦支队等多部门的配合下,人脸识别系统发挥了强大的功能,根据照片给出了两名相似度最高的嫌疑对象。

9月26日,人脸识别系统识别

后的结果显示,外地来常务工人员高某,与高清探头拍摄的嫌疑人正面照片对比的相似度达到99%,警方根据背景调查,基本确定高某就是当天肇事逃逸的骑车人,进而顺利掌握了高某的暂住地,并进一步进行蹲守抓捕。

嫌疑人高某对于警方的突然出现非常惊讶,一时之间说不出话来。但高某仍否认自己肇事逃逸。当民警向其展示了事发地的视频监控及当天的行驶轨迹,面对证据,高某的心理防线彻底崩溃,如实承认了交通肇事逃逸的事实。 何一帆 葛小林

金沙中学消防实战演练 数百名学生10分钟安全逃生

伴随着尖锐的消防警示鸣笛,数百名学生从冒着白烟的宿舍楼中有序撤退,不到10分钟,就从“火灾”现场安全撤出……这是常州市金坛区金沙中学发生的一幕,一场声势浩大的消防演练正在进行。重视素质教育是金沙中学的一大特色,为了提高学生的安全意识和生存能力,类似的活动经常在这所学校内上演。

金沙 陆文杰

数百名学生10分钟逃出“火灾现场”

近日,金坛区消防安全月启动仪式在金沙中学举行,副区长王晓航、公安局副局长王留林、区政府办公室主任艾兆林、教育局副局长潘建华、消防大队大队长李成等领导出席,相关单位及金沙中学师生等共八百余人参加了活动。

按照演练情景设定,金沙中学一栋宿舍楼内“起火”。伴随着紧张的警示鸣笛声,数百名学生在金沙中学微型消防站工作人员的引导疏散下,从宿舍楼安全出口迅速有序撤离,未发生一点意外。

而在当天另一场消防演练中,在“被困人员”的配合下,救援人员利用云梯消防车出动,半小时内就将大火扑灭。

“学生缺乏常识是教育的失败”

据了解,重视素质教育是金沙中学一直坚持的原则,消防演练能取得圆满成功,学生拥有安全逃生常识是至关重要的因素。为了让学生都能够有更为直观的感受,金沙中学每年都会拿出大量的消防灭火设备,组织学生亲身体验灭火。

此外,金沙中学还通过多种形式对学生实施素质教育。今年11月2日,该校还专门请来当地司法局副局长及监狱警官为学生开展了法制讲座。专家通过真实案例,告诉学生们如何规范行为,提高安全防范意识与自我保护能力。

在金沙中学校长看来,每一个学生在熟读课本知识之前,就应该具备基本的生活素养和安全常识,“学生缺乏常识,那说明教育就是失败的”。